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学校は，生徒が健康で安全に生活できるよう施設や設備等の学習環境を整えている。

学校は，行事案内やホームページ更新などの情報提供を行っている。・・・・・・・

学校は，創意工夫した学校行事や体験活動を実施している。・・・・・・・・・・・

学校は，「わかる授業」や「楽しい授業」に努めている。・・・・・・・・・・・・

学校は，規則（ルール）遵守について指導をしている。・・・・・・・・・・・・・

学校は，生徒一人一人に指導助言や相談等に努めている。・・・・・・・・・・・・

学校は，いじめや暴力のない学校づくりに取り組めている。・・・・・・・・・・・

学校は，事故や問題行動が生じたとき，迅速で適切な対応ができている。・・・・・

学校は，ＰＴＡ活動や地域との連携に努めている。・・・・・・・・・・・・・・・

学校は，適切な部活動の運営や指導をしている。・・・・・・・・・・・・・・・・

お子さんは，学校へ行くことが楽しいと思っている。・・・・・・・・・・・・・・

お子さんは，家庭で学校の様子や友だちのことをよく話している。・・・・・・・・

お子さんは，友人関係がうまくいっている。・・・・・・・・・・・・・・・・・・

お子さんは，自主的に家庭学習に取り組むことができている。・・・・・・・・・・

お子さんは，集団生活におけるルールを守れている。・・・・・・・・・・・・・・

お子さんは，睡眠をしっかり取り，規則正しい生活が送れている。・・・・・・・・

ご家庭は，お子さんのことで気になることがあるとき，学校に相談している。・・・

ご家庭は，お子さんが学校から持って帰るプリントは，必ず見るようにしている。・

ご家庭は，お子さんの進路について家族で話し合ったり、調べたりしている。・・・

ご家庭は，できるだけ説明会等の行事に参加しようとしている。

令和２年度 国府中学校運営に関するアンケート集計結果 (保護者)

A そう思う B ほぼそう思う C あまり思わない D 思わない


